ОТЧЕТ
о проделанной работе в оздоровительном лагере «Солнышко»
МБОУ Вербочанской СОШ
[bookmark: _GoBack]За прошедший период в летнем оздоровительном лагере «Солнышко» Вербочанской средней школы были задействованы 2 вожатых, 25 детей, в их числе 1 ребенок с ОВЗ, 1 ребенок, состоящий на учете в ПДН. Открытие лагерной смены ознаменовалось проведением массового детского праздника «Здравствуй, лето!», который прошел в веселой игровой форме. Все ребята приняли активное участие в мероприятии, пели песни, танцевали. Дети были разделены на 3 отряда, каждый из которых придумал свое название, выбрали девиз, нарисовали эмблему: «Дельфины», «Пламя», «Мечта». 
Каждое утро начиналось с утренней зарядки, которая ежедневно проводилась с новыми элементами  под девизами: «Мы идем на стадион, лагерь наш будет  чемпион», «Дни недели будем хором называть, и все низко-низко приседать», «И бегаем, и прыгаем, на месте не стоим»…
Были проведены праздники: «Праздник лета», «Я люблю тебя, Россия!», «Мистер и мисс лагеря 2019», «Музыкальный калейдоскоп», «Праздник закрытия летней площадки».
Очень понравились ребятам спортивные мероприятия: «Веселые старты «Богатыри»», спартакиада «Салют, лагерь!», веселые старты «Разноцветная эстафета», командные игры «Юный следопыт», игра-эстафета «Секретное донесение», в которых все приняли активное участие.
Огромное удовольствие получили дети от участия в таких викторинах как «Земля – наш общий дом! Береги ее!», «Жители лесного царства – зелёного государства», «Азбука безопасности», «Всё мы знаем и умеем», «Путешествие по материкам и океанам».
Особенно понравилось детям участие в различных конкурсах: «Любимый герой мультфильма» (конкурс цветных карандашей), «Дело мастера боится», конкурс актерского мастерства, «Мой флаг», шашечный турнир, конкурс рисунков на асфальте «Мы за здоровый образ жизни!», конкурс поделок «Чудеса из соленого теста», «Битва на твистерах»,
конкурс рисунков на асфальте «Краски лета», конкурсная программа «Угадай мелодию».
Большое внимание было уделено теме безопасности и здоровья. Были проведены беседы: «Береги свою жизнь» (инструктаж по ТБ, ПДД, пропаганды противопожарных знаний, антитеррор), «Осторожно, огонь!», «Пожарный переполох» (учебная эвакуация, правила поведения при пожаре), «Мой друг надежный – знак дорожный», «Если ты заблудился или потерялся», «Безопасность дома», «Солнечный ожог. Первая помощь при ожоге», «Берегите глаза», «Закаливание», «Правильное питание», «Друзья Мойдодыра и наше здоровье», «Зеленая аптечка», «Путешествие в страну Витаминию». 
В рамках дня волшебных сказок, посвященного дню рождения А.С. Пушкина, была проведена викторина «Этот волшебный сказочный мир»,
конкурс рисунков «Что за прелесть эти сказки!» (по произведениям А. С. Пушкина). Совместно с СДК и сельской библиотекой проведена игра-квест, в которой дети с удовольствием приняли участие и показали отличные знания произведений А.С. Пушкина.
Воспитатели провели с ребятами ряд мероприятий, посвященных дню России: игра – путешествие «По страницам нашей Родины», веселые старты «Богатыри», также совместно с СДК и сельской библиотекой был организован праздничный концерт с играми и танцами «Я люблю тебя, Россия!».
День памяти и скорби никого не оставил равнодушным. Ребята посетили сельскую библиотеку, где работники ДК рассказали о начале ВОВ, после чего у братской могилы прошел траурный митинг. Затем ребята возложили цветы к памятнику «Вечной славы» и почтили погибших в этой войне минутой молчания. Также был проведен конкурс рисунков «Мы помним…»
Очень понравилась детям экскурсия по хутору «Уголки родного края». Также запомнились ребятам познавательные игры: «Звездный час», интеллектуальные гонки. С большим интересом дети играли в настольные игры: «Шашки», «Шахматы», «Морской бой», разгадывали ребусы, кроссворды, отгадывали загадки, учили скороговорки. Проведен мастер-класс «Фигуры оригами».
 Было разучено много новых игр: «Топаем, хлопаем», «Козы дома, козы в поле», «Кошкин дом», «Заколдованный замок», «Водяной»  и другие. 
Мультзал радовал просмотром мультфильмов «Приключения кота Леопольда», «Маша и медведь», «Ну, погоди!», «Мойдодыр»  и прочие. Вся комната, в которой находились дети, украшена рисунками и поделками, которые они сами сделали, оформлен уголок «Режим дня» и план работы на день. 
Вся смена прошла под девизом «Только все вместе, только все дружно, а иначе нам не нужно» и с песней «Дружба».  Детям очень нравилось в лагере «Солнышко», каждый день они спешили сюда, в школу. Но время лагерной смены подошло к концу. Развлекательной программой «Музыкальный калейдоскоп» ознаменовалось закрытие лагеря. Ребята инсценировали сказку «Золушка», девочки исполнили современный танец и спели песню. Воспитатели отметили самых активных участников лагеря в различных номинациях и вручили им медали.  Завершился день пенной вечеринкой. Мы пускали мыльные пузыри, пели песни, танцевали, играли, вспомнили самое лучшее за время смены, просмотрели видеоальбом «Жизнь лагеря». Ребята отправились домой веселые, в отличном настроении. 
За время пребывания в оздоровительном лагере «Солнышко» все дети окрепли, поправились, отдохнули, и теперь будут ждать следующего лета, чтобы снова пойти в лагерь.	
